

ЗВІТ ПРО ПІДГОТОВКУ НАУКОВИХ КАДРІВ У 2016 РОЦІ

Підготовка наукових кадрів вищої кваліфікації здійснюється в Інституті через аспірантуру, докторантуру та підготовку дисертацій поза докторантурою та аспірантурою.

У 2016 році прийом до аспірантури здійснювався за спеціальностями 051 Економіка, спеціалізація «Економічна безпека» та 052 Політологія, спеціалізація «Національно безпека» з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідно до Ліцензії Міністерства освіти і науки України на здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти з підготовки докторів філософії, виданої на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 19.07.2016 № 856.

До аспірантури зараховано **10** осіб (з них **6** – на очну (денну) форму навчання та **4** – на очну (вечірню) форму навчання).

Прийом до докторантури у 2016 році здійснювався за спеціальностями 051 Економіка, спеціалізація «Економічна безпека» та 052 Політологія, спеціалізація «Національно безпека» з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідно до наказу директора Інституту від 15.07.2016 № 51 «Про відкриття докторантури». До докторантури зараховано **2** особи.

Кожному аспіранту та здобувачу наукового ступеня кандидата наук призначено наукового керівника, докторанту – наукового консультанта.

Загальна чисельність аспірантів та докторантів становить **54** особи, із них **48** аспірантів (**22** – денної, **22** – заочної та **4** – вечірньої форми навчання) та **6** докторантів.

Теми дисертацій аспірантів, докторантів та здобувачів пов'язані з напрямками наукових проектів Інституту і затверджені Вченою радою.

В Інституті організовано підготовку та забезпечено складання кандидатських іспитів зі спеціальностей, філософії, з іноземної мови – в Центрі наукових досліджень та викладання іноземних мов НАН України.

Налагоджене систематичне консультування аспірантів, докторантів та здобувачів з питань підготовки науково-педагогічних та наукових кадрів, порядку присудження наукових ступенів.

У 2016 році з докторантури Інституту було відраховано **3** докторанти, із них **2** – у зв'язку з закінченням терміну підготовки, **1** – у зв'язку із переведенням до іншого закладу.

Серед випускників 2016 року, дисертації 4-х аспірантів рекомендовані науковими керівниками для обговорення у наукових відділах, 4 аспіранти підготували рукописи дисертацій та подали на розгляд науковим керівникам для подальшого обговорення у наукових відділах.

Протягом 2016 року у спеціалізованих вчених радах Інституту та інших установ докторантами, аспірантами, здобувачами – випускниками попередніх років було захищено **3** докторські та **6** кандидатських дисертацій.